



3·15马上来临,各品牌家居商场围绕3·15的促销活动有的已经亮相。而备受消费者关注,由欧凯龙主办的“河南省第二届建材家具博览会”也即将与大家见面。由于欧凯龙2013年3·15举办的“河南省首届建材家具博览会”让利非常大,赢得了消费者的一致认可,对此次的展览会期待甚高。记者了解到,河南省第二届建材家具博览会将于3月15日~16日在欧凯龙各大商场隆重举行。而随着博览会开幕日期的临近,很多消费者也对欧凯龙此次博览会的优惠情况愈发想了解。业内人士分析,之所以大家对欧凯龙此次的博览会如此关注和好奇,主要是欧凯龙去年的博览会确实让消费者得到了实惠。另外,欧凯龙多年树立的良好品牌形象和优质服务也值得消费者信赖。为此,记者提前来到欧凯龙进行打探此次活动的具体情况,欧凯龙活动负责人进行了详细介绍。归结起来,欧凯龙此次的活动可以用几个数字来破解:0、10000000、200、3、4、5。郑州晚报记者 唐善普



3·15 重磅让利,优惠全在数字里 破解欧凯龙3·15 数字密码



0 厂家狠心,经销商零利润

据了解,为保证消费者能得到最大的实惠,欧凯龙提前开始为活动做准备。全体人员从上班第一天就投入准备工作中,积极和商场内的建材家具品牌商户、厂家协商沟通,争取为消费者拿到最优惠的折扣和最低的价格。

欧凯龙一负责人透露,博览会活动的价格低得绝对超乎

消费者的想象。欧凯龙商场内各专卖店现场还将为本次活动售出的产品全年保价,全年内如发现更低价,将按差价的10倍赔偿给消费者。

一知名建材品牌经销商王先生也表示:“这次我们真的是没什么利润可赚,因为活动时产品的价格就是出厂的价格。也就是遇到3·15这样的节日

和欧凯龙向厂家的一再要求,我们才能以这样的低价把产品卖给消费者。”

记者了解到,很多消费者都对欧凯龙本次活动充满了期待。欧凯龙本次活动更是坚决秉承“诚信”的原则,不但要为消费者提供高质量、健康环保的家居产品,也要给予消费者足够的实惠,充分维护消费者的权益。

5 五星级售后服务 全程护航

作为根植中原多年的知名家居品牌,欧凯龙早已用实惠划算的活动、周全贴心的服务等获得了消费者的信赖。其中,欧凯龙的五星级售后服务更是获得了广大消费者交口称赞,成为中原家居市场诚信服务的佼佼者。

相信你一定有过的沙发等家具产品送到家后,发现和家里的装修风格不搭或者买的橱柜等建材产品到家后发现不太合适等诸如此类的问题。遇到这样的问题,最好的办法当然是退换货。但由于你买的产品没有什么质量问题,按说是不能退换的。不过,在欧凯龙买建材家具就享受30日内无理由退换货的特权。也就是说在你选购好产品的30天之内,你都可以无理由的到商场退换货。

估计很多消费者都在担心自己买的家居产品是否是最低价?是否买亏了?因为每次促销活动中,很多商场里的品牌都称自己所售的价格是最低价。在欧凯龙买建材家具比价10倍退差。也就是说,消费者在欧凯龙买过家居产品后,如发现同城、同期、同品牌、同款型的产品比在欧凯龙买的价格还要低,欧凯龙将以10倍退差,保证您的利益。

众所周知,如果买的家居产品出现问题,找品牌厂家赔付,过程十分麻烦。那么,商场能不能出面先行赔付,方便消费者,从而保护消费者的利益?欧凯龙正是这样做的。消费者在欧凯龙购买产品后出现任何质量问题无需找厂家,欧凯龙实行先行赔付,维护消费者的利益。

据了解,欧凯龙对入驻的家居品牌有着严格的审核标准。其中,绿色环保是其首要考虑的因素。欧凯龙还做出承诺:欧凯龙所售建材家具百分百绿色环保。为真正的方便消费者,欧凯龙还将派人准时为消费者送货安装,每个商场都提供了很多免费停车位,购物的过程中将有导购全程陪同为您讲解。

10000000 豪礼自由选,金币抓不完

为迎接3·15,欧凯龙在为消费者争取到“工厂价”后,自身也贴补巨资推出重磅优惠活动回报消费者。欧凯龙活动负责人说:“厂家和经销商都给出了这么大的让利,欧凯龙当然也要拿出足够的诚意回馈给消费者,为此欧凯龙推出多重优惠和现场活动。”其中,“送豪礼”和

“抓金币”活动无疑是优惠活动的重中之重。

活动期间,消费者在欧凯龙东区旗舰店、中原路店参加活动的品牌处购买建材、家具,交款每满2000元即送100积分卡;交款满4000元,送200积分卡,依此类推,多买多送;凭“积分卡”至礼品自选区,根据卡面积分兑换任意相同价值

礼品。在欧凯龙北环路店、黄河路店、嵩山路店参加活动的品牌处购买建材家具,交款满2000元及以上,即可获得相应的豪华礼品。同时,消费者在欧凯龙各商场购物交款满2000元还可再参加“抓金币”活动,满2000元抓一次,满4000元抓两次,以此类推,上不封顶。

200 200辆山地车,10元当做200元

欧凯龙的“夜场”活动向来不乏吸引力。一是活动优惠力度喜人,二是活动形式丰富多样。此次夜场活动消费者不仅有机会抽到山地车,更有机会获得林志颖歌友见面会现场门票一张。

活动期间,消费者在欧凯龙各商场购物,凭有效购物凭证即可获得抽奖券一张,将副联投入抽奖箱,商场将在3月15日、16日20:00举办抽取山地车活动,

现场参与有效。200辆山地车、林志颖现场门票等你来拿。消费者还可花10元前办欧凯龙的增值卡。活动期间在欧凯龙购物交款满额即可10元当作200元花,办卡还有礼品可得。

3 诚信服务,折旧换新

子曰:民无信不立。现如今,诚信不仅是个人重要品质,也是现代企业立足社会、长远发展所必须具备的企业品质。而每年3·15,“诚信”也往往是出现频率最高的一个词。作为扎根中原多年的家居品牌,欧凯龙一直将“诚信经营”作为原则。

为迎接3·15,欧凯龙特推出“诚信服务月,回馈老客户”感恩活动。3月份,老顾客在欧凯龙购物,凭有效购物单据均可免费享受家居拆装一次。

另外,即日起凡在欧凯龙购买家具五年以上的顾客,拨打售后专线88887777提前预约,欧凯龙还将登门提供旧家

具折旧换新服务。

“欧凯龙能有今天的发展离不开广大消费者朋友的支持和厚爱,欧凯龙也一直记在心中。所以,适逢3·15欧凯龙特推出了这样的免费活动,服务消费者。今后,欧凯龙还将推出更多类似的活动回馈新老顾客朋友。”欧凯龙活动负责人说。

4 四大现场活动,精彩接连上演

记者获悉,活动期间欧凯龙除了给予消费者足够的实惠,还将举行四大现场活动让消费者尽情享受3·15。让消费者不但实惠购物还幸福过节。

3月15日上午在欧凯龙东区旗舰店将举办“绿色家园 美丽中原”公益活动。现场将有专家教你怎样辨别装修材料真伪,什么样的材料才是绿色达标

的。现场还将展示24家绿色达标企业,供你参考选择,现场答题还能抽大奖;3月16日上午欧凯龙东区旗舰店将举办欧凯龙杯·儿童歌舞大赛。届时你可以带着你的孩子来积极参与,给孩子一个展示歌舞才艺的和与同龄人交流沟通的机会。

另外,15日上午欧凯龙中原路店将盛大开启“欧凯龙

2014时尚大典”。活动现场将有顶级豪华跑车、超级名模等供你参观欣赏,必定让你大饱眼福。3月16日欧凯龙中原路店举行的欧凯龙杯·千人儿童绘画大赛将璀璨开赛,你可以带着你的孩子来参赛,尽情放飞孩子想象的翅膀,也可以过来看看儿童眼中的美丽世界,体验童真的快乐。

相关链接

欧凯龙“夜场”嗨翻,与林志颖面对面

最近火热的“冻龄男神”林爸比——林志颖将于3月16日携手慕思空降郑州现场。如果你是他的铁杆粉丝,如果你想一睹林志颖的风采,如果你想现场聆听林志颖的歌声……一定不要错过这个机会。而参加欧凯龙3月15日的夜场活动你即有机会获取此次林志颖歌友见面会现场门票。

据了解,为迎接3·15的到来,欧凯龙特隆重举办“河南省第二届建材家具博览会”,并倾情推出“夜场”活动。3月15日的“夜场”活动中,消费者除了能抽取到山地车外,还有机会获得林志颖歌友见面会现场门票,参加林志颖歌友见面会,与他面对面。